Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 08  июля  2015 года
08 июля 2015 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).
На заседании Комиссии Отделения  были рассмотрены:
- представление заместителя председателя Комиссии Отделения, касающееся осуществления в Отделении мер по противодействию коррупции в связи с обращением гражданки, поступившим в Отделение из Прокуратуры Санкт-Петербурга;

- заявление начальника Управления ПФР об уточнении сведений, ранее не указанных при предоставлении Сведений   о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  за 2013 год;

- Уведомление  начальника Управления ПФР о возможности возникновения конфликтов интересов в Управлении ПФР.
По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:
- признать, что в действиях заместителя начальника Управления ПФР коррупционной составляющей не усматривается;
- принять к сведению объяснения начальника Управления ПФР о допущенных неточностях в сведениях о доходах за 2013 год, с учетом того, что в справку о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год данная информация внесена. Рекомендовать начальнику Управления ПФР впредь  не допускать  представление неполных (недостоверных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- запросить от начальника Управления ПФР письменные пояснения о причинах длительного  неуведомления работодателя в отношении работников Управления ПФР, находящихся в близком родстве с ней, а так же дополнительные материалы в срок до 24.07.2015 для последующего рассмотрения на Комиссии.
